
! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące 
działań niepożądanych i dawkowanie oraz informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź 
skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany zagraża Twojemu 
życiu lub zdrowiu.
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Grudzień 2018 / Styczeń 2019

Oferta ważna: od 01.12.2018 do 31.01.2019

*Cena detaliczna sugerowana przez  producenta w okresie trwania promocji lub do wyczerpania zapasów.

: SERCE I KRĄŻENIE MIĘŚNIE I STAWY

Produkt leczniczy • Żel, 100 g • Wskazania do stosowania: Voltaren MAX jest wskazany do stosowania u dorosłych 
i młodzieży w wieku powyżej 14 lat. Produkt działa przeciwbólowo, przeciwzapalnie i przeciwobrzękowo. Stosowany jest 
w miejscowym leczeniu: dorośli i młodzież powyżej 14 lat: pourazowych stanów zapalnych ścięgien, więzadeł, mięśni 
i stawów (np. powstałych wskutek skręceń, nadwerężeń lub stłuczeń), bólu pleców, ograniczonych stanów zapalnych 
tkanek miękkich takich, jak: zapalenie ścięgien, łokieć tenisisty, zapalenie torebki stawowej, zapalenie okołostawowe. 
• Dorośli (powyżej 18 lat): ograniczonych i łagodnych postaci choroby zwyrodnieniowej stawów. • Przeciwwskaza-
nia: nadwrażliwość na diklofenak lub na którąkolwiek substancję pomocniczą produktu, u pacjentów, u których napady 
astmy, pokrzywka, czy ostre nieżyty błony śluzowej nosa są wywoływane przez kwas acetylosalicylowy lub inne nieste-
roidowe leki przeciwzapalne, ostatni trymestr ciąży, u dzieci i młodzieży poniżej 14 lat. • Podmiot odpowiedzialny: 
GlaxoSmithKline Consumer Healthcare Sp. z o.o.

VOLTAREN MAX !
żel, 100 g

: PRZEZIĘBIENIE I GRYPA PRZEZIĘBIENIE I GRYPA

GRIPEX MAX  !
20 tabletek

Produkt leczniczy • Tabletki, 20 sztuk • Wskazania: krótkotrwałe leczenie nasilonych objawów 
przeziębienia, grypy i stanów grypopodobnych (gorączka, katar, suchy kaszel, ból głowy, ból gardła, 
bóle mięśniowe i kostno-stawowe). • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na substancje czynne lub 
którąkolwiek substancję pomocniczą. Jednoczesne stosowanie innych leków zawierających para-
cetamol. Stosowanie inhibitorów MAO i okres do 2 tygodni od zaprzestania ich przyjmowania. Wro-
dzony niedobór dehydrogenazy glukozo-6-fosforanowej. Ciężka niewydolność nerek lub wątroby. 
Ciężkie nadciśnienie tętnicze. Choroba niedokrwienna serca. Choroba alkoholowa. Astma oskrzelo-
wa. Nie stosować w ciąży i w okresie karmienia piersią. Nie stosować u dzieci w wieku poniżej 12 lat.
• Podmiot odpowiedzialny: US Pharmacia Sp. z o.o., 50-507 Wrocław, ul. Ziębicka 40.

21,98

DZIECKO

12,99

Nazwa produktu leczniczego: Flavamed max,30 mg/5 ml, roztwór doustny • Postać farmaceutyczna i skład: 1 ml 
roztworu doustnego zawiera 6 mg ambroksolu chlorowodorku (Ambroxoli hydrochloridum). Każda łyżka miarowa, tzn. 5 
ml roztworu doustnego zawiera 30 mg ambroksolu chlorowodorku. Substancje pomocnicze o znanym działaniu: Sorbitol 
1,75 g/5 ml roztworu doustnego. Postać farmaceutyczna: Roztwór doustny. Przezroczysty, bezbarwny roztwór do jasno-
żółtego. • Wskazania do stosowania: leczenie mukolityczne mokrego kaszlu związanego z ostrymi lub przewlekłymi cho-
robami oskrzeli i płuc. Falvamed max jest wskazany do stosowania u dzieci w wieku powyżej 2 lat, młodzieży i dorosłych. 
• Przeciwwskazania: nadwrażliwość na substancję na substancję czynną lub na którąkolwiek substancję pomocniczą. 
Produktu Flavamed max nie wolno stosować u dzieci w wieku poniżej 2 lat. • Podmiot odpowiedzialny za dopuszczenie 
do obrotu: Berlin-Chemie AG, Glienicker Weg 125, 12489 Berlin, Niemcy. Aktualizacja: 07.2017. Informacja naukowa: 
Berlin-Chemie/Menarini Polska Sp. z o.o., ul. Słomińskiego 4, 00-204 Warszawa, tel. 22 566 21 00. • Przygotowano 
kwiecień: 2018 PL-FLA-2018-C2-1-PRINT

FLAVAMED MAX !
płyn doustny, 100 ml

BEBIKO PRO+ 3
mleko modyfi kowane dla dzieci 600 g

29,99*

Mleko następne, częściowo fermentowane dla niemowląt powyżej 6. miesiąca życia. Bebiko PRO+ 2 
zawiera: LACTOFIDUS – unikalny proces inspirowany naturalnym zjawiskiem fermentacji mlekowej, Opa-
tentowaną kompozycję  błonnika GOS/FOS 9:1  (galaktooligosacharydy  i  fruktooligosacharydy), Wapń  i  wi-
taminę D  dla mocnych kości, Żelazo  dla rozwoju poznawczego. Omega 3  (ALA) niezbędne dla prawidło-
wego rozwoju mózgu i układu nerwowego.  Bebiko PRO+ 2 może również służyć do przygotowania kleików 
i kaszek bezmlecznych BoboVita. • Podmiot odpowiedzialny: Nutricia Polska sp. z o.o. ul. Bobrowiecka 8, Warszawa.

Mleko modyfi kowane dla dzieci powyżej 1. roku życia. Bebiko PRO+ 3 zawiera: Opatentowaną kompozycję błonni-
ka GOS/FOS 9:1 (galaktooligosacharydy i fruktooligosacharydy), 30% więcej błonnika niż średnia zawartość tego skład-
nika w innych mlekach modyfi kowanych po 1 roku życia,  Wapń  i  witaminę  D  dla mocnych kości.  Żelazo  dla rozwoju 
poznawczego, Omega 3  (ALA) niezbędne do prawidłowego rozwoju mózgu i układu nerwowego. Bebiko PRO+ 3 może 
również służyć do przygotowania kleików i kaszek bezmlecznych BoboVita. • Podmiot odpowiedzialny: Nutricia Polska 
sp. z o.o. ul. Bobrowiecka 8, Warszawa.

BEBIKO PRO+ 2
mleko modyfi kowane dla dzieci 600 g

29,99*

SUPLEMENT DIETY

BIOVITAL 
ZDROWIE PLUS

BIOVITAL PAMIĘĆ
płyn, 1000 ml

36,98*

29,99*

Mleko następne, częściowo fermentowane dla niemowląt powyżej 6. miesiąca życia. 

Nazwa produktu leczniczego: Flavamed max,30 mg/5 ml, roztwór doustny 
roztworu doustnego zawiera 6 mg ambroksolu chlorowodorku (Ambroxoli hydrochloridum). Każda łyżka miarowa, tzn. 5 
ml roztworu doustnego zawiera 30 mg ambroksolu chlorowodorku. Substancje pomocnicze o znanym działaniu: Sorbitol 

Karmienie piersią wraz z urozmaiconą dietą jest rekomendowanym sposobem żywienia niemowląt i małych dzieci.



! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące 
działań niepożądanych i dawkowanie oraz informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź 
skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany zagraża Twojemu 
życiu lub zdrowiu.
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*Cena detaliczna sugerowana przez  producenta w okresie trwania promocji lub do wyczerpania zapasów.

GARDŁO I CHRYPA GARDŁO I CHRYPA

PRZEZIĘBIENIE I GRYPAPRZEZIĘBIENIE I GRYPA

KATAR

Produkt leczniczy • Krople, 50 ml • Skład: 1 ml roztwo-
ru (25 kropli) zawiera 7,5 mg ambroksolu chlorowodorku. 
• Wskazania do stosowania: ostre i przewlekłe choroby 
płuc oraz oskrzeli przebiegające z utrudnieniem odkrztusza-
nia lepkiej wydzieliny z dróg oddechowych. • Przeciwwska-
zania: nadwrażliwość na substancje czynną lub na którąkol-
wiek substancje pomocniczą. • Podmiot odpowiedzialny: 
PharmaSwiss Česká republika s.r.o.: Jankovcova 1569/2c: 
170 00 Praha 7: Republika Czeska.

Wyrób medyczny• Pastylki, 12 sztuk • Skład: jedna pastylka do ssania zawiera 12 mg wyciągu 
suchego z porostu islandzkiego (co odpowiada 48 mg porostu islandzkiego) oraz 8,5 mg ekstraktu 
gęstego z korzenia prawoślazu Na chrypkę i suchość w gardle. Wyrób medyczny Vocaler polecany 
jest osobom pracującym głosem, narażonym na nadwyrężenie strun głosowych. Składniki produktu 
powlekają błonę śluzową ochronną warstwą, nawilżając gardło. Wyrób łagodzi podrażnienia oraz 
dolegliwości związane z chrypką, przeciążeniem strun głosowych oraz suchością , przywracając kom-
fort mówienia bez konieczności odchrząkiwania. • Wytwórca: Afl ofarm Farmacja Polska sp. z o.o.

VOCALER 
MIÓD CYTRYNA

12 pastylek

9,97*

9,98*
7,99*

19,99*

Produkt leczniczy • Saszetki, 14 szt. • Wskazania do stosowania: leczenie objawów grypy i prze-
ziębienia, takich jak: gorączka, dreszcze, bóle mięśni, bóle kostno – stawowe, bóle głowy, obrzęk i prze-
krwienie błony śluzowej nosa, nadmierna wydzielina śluzowa z nosa, kichanie. • Przeciwwskazania: 
stosowanie produktu jest przeciwwskazane w przypadku: nadwrażliwości na paracetamol, maleinian 
feniraminy lub chlorowodorek fenylefryny lub którąkolwiek substancję pomocniczą, stosowania in-
hibitorów IMAO i okres do 2 tygodni po ich odstawieniu, ciężkich schorzeń układu krwionośnego, 
nadciśnienia tętniczego, nadczynności tarczycy,  jaskry z wąskim kątem przesączania, guza chromo-
chłonnego, pacjentów stosujących trójpierścieniowe leki przeciwdepresyjne, pacjentów stosujących 
leki blokujące receptory beta-adrenergiczne, pacjentów stosujących inne leki sympatykomimetyczne. 
• Podmiot odpowiedzialny: GlaxoSmithKline Consumer Healthcare Sp. z o.o. 

THERAFLU EXTRAGRIP !
14 saszetek

Produkt leczniczy • Tabletki do ssania, 24 sztuki • 1 tabletka do ssania zawiera: 1,2 mg al-
koholu 2,4-dichlorobenzylowego (Alcohol 2,4-dichlorobenzylicus), 0,6 mg amylometakrezolu 
(Amylmetacresolum), 5,9 mg lewomentolu (Levomentholum). • Wskazania do stosowania: zaleca-
ny do wspomagania leczenia stanów zapalnych jamy ustnej i gardła, przebiegających z objawami, ta-
kimi jak: ból gardła, zaczerwienienie, obrzęk. • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na którykolwiek 
ze składników produktu, nietolerancja fruktozy, zaburzenia wchłaniania glukozy-galaktozy, niedobór 
sacharazy-izomaltazy, nie stosować u dzieci w wieku poniżej 6 lat. Opracowano na podstawie Cha-
rakterystyki Produktu Leczniczego z datą 09/2013. OTC - produkt leczniczy wydawany bez przepisu 
lekarza. Przed zastosowaniem należy zapoznać się z pełną informacją o leku. • Podmiot odpowie-
dzialny: Divapharma GmbH, Motzener Str.41, D-12277 Berlin, Niemcy.

NEO-ANGIN !
24 tabletki z cukrem

Produkt leczniczy • Aerozol do nosa, 10 ml • Skład: (0,1 mg +5,0 mg)/dawkę, aerozol do nosa, roztwór. Jedna 
dawka aerozolu do nosa (0,1 ml roztworu, co odpowiada 0,10 g) zawiera 0,1 mg ksylometazoliny chlorowodorku (Xy-
lometazolini hydrochloridum) i 5,0 mg dekspantenolu (Dexpanthenolum). • Wskazania do stosowania: wskazany 
w objawowym leczeniu niedrożności przewodów nosowych w przebiegu przeziębienia oraz po przebytej operacji nosa – 
dla pobudzenia gojenia się błony śluzowej i poprawy drożności nosa. Produkt leczniczy Nasic jest wskazany do stosowania 
u dorosłych i dzieci w wieku powyżej 6 lat. • Przeciwwskazania: nie należy stosować: u pacjentów 
z nadwrażliwością na ksylometazolinę, dekspantenol lub na którąkolwiek z substancji pomocniczych; u pacjentów z su-
chym zapaleniem błony śluzowej nosa (rhinitissicca); po przezklinowym usunięciu przysadki mózgowej lub innych opera-
cjach przebiegających z odsłonięciem opony twardej; u dzieci w wieku poniżej 6 lat. Produkt zawiera chlorek benzalko-
niowy, dlatego nie powinien być stosowany przez osoby ze stwierdzoną nadwrażliwością na tę substancję konserwującą. 
• Podmiot odpowiedzialny: Cassella-med. GmbH & Co. KG, Gereonsmühlengasse 1-11, 50670 Köln, Niemcy.

NASIC®  !
aerozol, 10 ml

Produkt leczniczy • Produkt leczniczy • Produkt leczniczy Aerozol do nosa, 10 ml • Skład: (0,1 mg +5,0 mg)/dawkę, aerozol do nosa, roztwór. Jedna 
dawka aerozolu do nosa (0,1 ml roztworu, co odpowiada 0,10 g) zawiera 0,1 mg ksylometazoliny chlorowodorku (Xy-

DEFLEGMIN !
krople, 50 ml

VOCALER 
CZARNA PORZECZKA

12 pastylek

VOCALER VOCALER 

7,99*

13,99*

DEFLEGMIN !
10 kapsułek

Produkt leczniczy • Kapsułki, 10 sztuk • Skład: 1 
kapsułka o przedłużonym uwalnianiu zawiera 75 mg 
ambroksolu chlorowodorku. • Wskazania do stoso-
wania: Ostre i przewlekłe choroby płuc oraz oskrzeli 
przebiegające z utrudnieniem odkrztuszania lepkiej 
wydzieliny z dróg oddechowych. • Przeciwwskazania: 
Nadwrażliwość na substancję czynną lub na którąkol-
wiek substancję pomocniczą. • Podmiot odpowie-
dzialny: PharmaSwiss Česká republika s.r.o.: Jankovcova 
1569/2c: 170 00 Praha 7: Republika Czeska. 

Produkt leczniczy • Syrop, 120 ml • Flegmina o smaku miętowym, • Skład jakościowy i ilościowy: 5 ml syropu Fle-
gaminy o smaku miętowym zawiera 4 mg bromoheksyny chlorowodorku (Bromhexini hydrochloridum). • Wskazania do 
stosowania: ostre i przewlekłe choroby dróg oddechowych przebiegające z zaburzeniami odkrztuszania i usuwania śluzu. 
• Przeciwwskazania: nadwrażliwość na bromoheksynę lub którąkolwiek substancję pomocniczą. Nie stosować u dzieci 
poniżej 7 lat, gdyż preparat zawiera alkohol. • Podmiot odpowiedzialny: Teva Pharmaceuticals Polska Sp. z o.o., ul. Emilii 
Plater 53, 00-113 Warszawa. 

FLEGAMINA MIĘTOWA 
Z CUKREM !

syrop, 120 ml

9,99*

KASZEL

11,99*

DEFLEGMIN !

11,99*



! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące 
działań niepożądanych i dawkowanie oraz informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź 
skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany zagraża Twojemu 
życiu lub zdrowiu.
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! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące 
działań niepożądanych i dawkowanie oraz informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź 
skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany zagraża Twojemu 
życiu lub zdrowiu.
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*Cena detaliczna sugerowana przez  producenta w okresie trwania promocji lub do wyczerpania zapasów.

WITAMINY I MINERAŁY

11,98*

 PRZEZIĘBIENIE I GRYPA PRZEZIĘBIENIE I GRYPA

19,98* 24,99*

Suplement diety • Syrop, 120 ml • Skład: Syrop glukozowy, woda oczyszczona, ekstrakt z owoców czarnego bzu,  kwas 
L-askorbinowy (witamina C), glukonian cynku, aromat malinowy, regulator kwasowości: kwas cytrynowy; substancja kon-
serwująca: sorbinian potasu. Przeznaczony do stosowania w stanach grypy, przeziębienia oraz w profi laktyce grypy w celu 
wspomagania naturalnych funkcji układu immunologicznego. Podawanie preparatu Sambucol® zaleca się również w okre-
sach zwiększonego ryzyka infekcji. • Producent: PharmaCare Europe Ltd.

SAMBUCOL JUNIOR
syrop, 120 ml

Suplement diety • Syrop, 120 ml • Skład: Syrop glukozowy, woda oczyszczona, ekstrakt z owoców czarnego bzu,  kwas 
L-askorbinowy (witamina C), glukonian cynku, aromat malinowy, regulator kwasowości: kwas cytrynowy; substancja kon-
serwująca: sorbinian potasu. Przeznaczony do stosowania w stanach grypy, przeziębienia oraz w profi laktyce grypy w celu 

ZATOGRIP
syrop, 120 ml

Dietetyczny środek spożywczy specjalnego przeznaczenia medycznego. • Linia preparatów do postępowania dietetycznego 
marki ZATOGRIP powstała w oparciu o wiek i różniącą się budowę anatomiczną układu oddechowego dzieci, by wesprzeć układ 
oddechowy i immunologiczny na każdym etapie infekcji. Ekstrakty roślinne syropu ZATOGRIP BABY wspierają układ oddechowy, 
poprzez łagodzenie objawów kaszlu i bólu gardła, jak również przynoszą ulgę w przypadku podrażnienia jamy ustnej i krtani. 
Ekstrakty roślinne zawarte w syropie ZATOGRIP KIDS wspierają układ oddechowy, poprzez łagodzenie objawów kaszlu i bólu 
gardła, jak również przynoszą ulgę w przypadku podrażnienia górnych dróg oddechowych, strun głosowych, jamy ustnej i krtani.  
Dodatkowo składniki zawarte w syropach wspomagają organizm w prawidłowym funkcjonowaniu układu odpornościowego.
• Producent: Przedsiębiorstwo Farmaceutyczne LEK-AM Sp. z o.o.

Dietetyczny środek spożywczy specjalnego przeznaczenia medycznego. • Syrop ZATOGRIP Junior 6+ to podwójna siła 
dzięki połączeniu wysokiej jakości standaryzowanych ekstraktów z pelargonii afrykańskiej i owoców bzu czarnego, kluczowych 
w obronie przeciwwirusowej. Ekstrakty roślinne zawarte w syropie ZATOGRIP JUNIOR 6+ wspierają układ oddechowy, poprzez 
łagodzenie objawów kaszlu i bólu gardła, jak również przynoszą ulgę w przypadku podrażnienia górnych dróg oddechowych, 
strun głosowych, jamy ustnej i krtani. Dodatkowo, zawarty w preparacie ekstrakt z porostu islandzkiego, który zawiera substan-
cje śluzowe, tworzy ochronną powłokę i dzięki temu korzystnie działa na błonę śluzową gardła, strun głosowych oraz krtani. 
Składniki zawarte w syropie wspomagają organizm w prawidłowym funkcjonowaniu układu odpornościowego. • Producent: 
Przedsiębiorstwo Farmaceutyczne LEK-AM Sp. z o.o.

Suplement diety • Żelki, 50 sztuk • Visolvit Junior Żelki – Codzienny zestaw 11 witamin, selenu oraz rutyny. 
Żelki multiwitaminowe o smaku owocowym. Preparat jest szczególnie zalecany dla dzieci (od 3 r.ż.) i młodzieży: 
w okresie intensywnego wzrostu i rozwoju; profi laktycznie w przypadku niedoboru witamin; w okresie spadku odporności. 
Witamina C wspomaga prawidłowe funkcjonowanie układu odpornościowego. Niacyna pomaga utrzymać prawidłowe 
funkcjonowanie układu nerwowego, przyczynia się do zmniejszenia uczucia zmęczenia i znużenia. Kwas pantotenowy 
przyczynia się do utrzymania prawidłowego metabolizmu energetycznego. Dodatkowo kwas pantotenowy pomaga w 
utrzymaniu sprawności umysłowej. Witamina A pomaga w utrzymaniu prawidłowego widzenia oraz w utrzymaniu pra-
widłowego stanu błon śluzowych. Witamina D wpływa na prawidłowy wzrost i rozwój kości u dzieci. Witamina E pomaga 
w ochronie komórek przed stresem oksydacyjnym. Selen pozwala utrzymać zdrowe włosy i paznokcie. Zalecany sposób 
stosowania: Dzieci powyżej 3. roku życia: 1-2 żelki dziennie. Nie należy przekraczać zalecanej porcji dziennej.  Visolvit® 
Junior żelki jest bez konserwantów i zawiera barwniki pochodzenia naturalnego. Suplementy diety nie mogą być stoso-
wane jako substytut (zamiennik) zróżnicowanej diety. Podstawową prawidłowej diety jest zrównoważony i zróżnicowany 
sposób odżywania. • Przeciwwskazania: nie należy stosować w przypadku nadwrażliwości na którykolwiek ze składni-
ków preparatu. • Podmiot działający na rynku spożywczym: Angelini Pharma Polska Sp. z o.o.

VISOLVIT JUNIOR żelki   
50 sztuk

PIELĘGNACJA CIAŁA

Cethapil MD Dermoprotektor - bal-
sam do twarzy i ciała. Preparat nawil-
żający stworzony do pielęgnacji suchej 
i wrażliwej skóry twarzy i całego ciała. Wska-
zany szczególnie w trądziku młodzieńczym, 
tradziku różowatym, atopii, łuszczycy.

Cethapil EM Emulsja Miceralna do mycia to produkt nr 1 
w gamie Cetaphil. Jest to delikatna emulsja do co-
dziennego oczyszczania skóry wrażliwej, atopowej 
lub podrażnionej. Główne wskazania do używania to: 
skóra wrażliwa u której mydło może powodować po-
drażnienia, skóra skłonna do alergii, atopowa, sucha, 
z trądzikiem młodzieńczym oraz przed i po zabiegach 
kosmetycznych.

 CETAPHIL EM
EMULSJA

250 ml

CETAPHIL MD 
DERMOPROTEKTOR

250 ml

 CETAPHIL EM CETAPHIL MD 

34,99*

34,99*

ODPORNOŚĆ

HIGIENA NOSA

 TRAN Z REKINA 
SMAK MANGO-BRZOSKWINIA

emulsja, 250 ml

18,99*

18,99*

Wyrób medyczny • Ampułki, 30 sztuk • Skład: 
100% roztwór sterylnej, hipertonicznej wody morskiej 
(odpowiada 22 g/l soli). Nie zawiera konserwantów. Ste-
rylny roztwór. • Wskazania: Zalecany do stosowania w 
formie inhalacji lub aerozoloterapii w celu poprawy funk-
cjonowania dróg oddechowych w przypadku problemów 
z oddychaniem, zwłaszcza u osób chorych  na mukowi-
scydozę, ostre stany zapalne oskrzelików lub przewlekłą 
obturacyjną chorobę płuc (POChP). • Dystrybutor:  
Glenmark Pharmaceuticals Sp. z o. o.

Wyrób medyczny • Aerozol, 100 ml • Skład: 100% roz-
twór sterylnej, hipertonicznej wody morskiej (odpowiada 
22 g/l soli). Nie zawiera konserwantów. Sterylny roztwór. 
• Wskazania: zalecany do stosowania w formie inhalacji lub 
aerozoloterapii w celu poprawy funkcjonowania dróg odde-
chowych w przypadku problemów z oddychaniem, zwłaszcza 
u osób chorych na mukowiscydozę, ostre stany zapalne oskrzeli-
ków lub przewlekłą obturacyjną chorobę płuc (POChP). • Daw-
kowanie: 1 rozpylenie do każdej dziurki nosa, 1 do 4 razy dziennie 
w zależności od potrzeb. Może być stosowany codziennie przez 
dłuższy okres czasu. • Dystrybutor:  Glenmark Pharmaceuticals 
Sp. z o. o.

 MARIMER BABY
aerozol, 100 ml,

MARIMER INHALATION
30 ampułki,

 TRAN Z REKINA 
SMAK MALINOWY

emulsja, 250 ml

Suplement diety • Emulsja, 250 ml • Pyszny tran o aksamitnej konsystencji bez posmaku oleju rybiego! Zastosowanie: 
wspomaganie naturalnej odporności organizmu. • Skład: olej z wątroby rekina, witaminy *D – 500 j. m. lub 1000 j.m. 
w zależności od grupy wiekowej, cynk, selen. Bogaty skład dla wspomagania naturalnej *odporności w sezonie przeziębienio-
wym. Bez dodatku cukrów. Produkt bezglutenowy. Certyfi kowany olej rybi zawarty w produkcie jest wytwarzany w Islandii 
z poszanowaniem środowiska naturalnego. Jest badany na obecność metali ciężkich, dioksyn oraz innych zanieczyszczeń.

26,99* 26,99*

PRODUKTY POSIADAJĄ CERTYFIKAT NARODOWEGO INSTYTUTU LEKÓW



! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące 
działań niepożądanych i dawkowanie oraz informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź 
skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany zagraża Twojemu 
życiu lub zdrowiu.
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*Cena detaliczna sugerowana przez  producenta w okresie trwania promocji lub do wyczerpania zapasów.

MIĘŚNIE I STAWYMIĘŚNIE I STAWY

16,97*

DUO STAWY MAXIFLEX GLUKOZAMINA
30 tabletek musujących + 15 tabletek musujących gratis*

BÓL

11,98*

NEURO TERAPIA
żel, 75 g

Wyrób medyczny • Żel, 75 g • Wskazania: leczenie, łagodze-
nie i zapobieganie między innymi: - bólom  kręgosłupa, - neural-
giom (nerwobólom), - bólom w trakcie zmian zwyrodnieniowych 
stawów. • Producent: Nes Pharma.

DUO STAWY MAXIFLEX GLUKOZAMINA

Suplement diety • Tabletki, 30 sztuk • Preparat polecany jest osobom narażonym na problemy 
ze stawami wynikającymi z wieku, nadwagi, uprawiania sportów, okresu menopauzy. Duo Stawy Ma-
xiFlex to specjalnie opracowana formuła łącząca wysoką dawkę glukozaminy i kompleks MaxiFlex. 
Siarczan glukozaminy – utrzymuje prawidłowy stan stawów. 1350 mg to wysoka dawka w 1 tabletce. 
Mangan – pomaga w prawidłowym tworzeniu tkanek łącznych, przyczynia się do utrzymania zdro-
wych kości. Kolagen – podstawowe białko w organizmie, ważny składnik chrząstek, kości, ścięgien 
i innych tkanek łącznych. Ekstrakt z liścia pokrzywy zwyczajnej – bogaty w witaminę C, która pomaga 
w prawidłowej produkcji kolagenu.  Zróżnicowana dieta i zdrowy tryb życia są niezbędne dla zachowa-
nia zdrowia. • Producent: Polski Lek S.A.

* do wyczerpania zapasów

14,99*

BÓL ZATOK

14,98

Produkt leczniczy • Tabletki, 24 sztuki • Skład: Ibuprofen 200 mg + chlorowodorek pseudoefedryny 30 
mg oraz substancje pomocnicze, w tym: sacharoza, benzoesan sodu, żółcień pomarańczowa (E110); tabletki 
powlekane. • Wskazania do stosowania: doraźnie w celu złagodzenia objawów występujących w przezię-
bieniu i grypie takich jak: ból głowy, ból i niedrożność zatok obocznych nosa, katar, gorączka, ból gardła, bóle 
mięśniowe. Doraźne leczenie objawów zapalenia zatok, takich jak: ból głowy, niedrożność zatok i nosa prze-
biegających z bólem, będących konsekwencją powikłań przeziębienia, grypy lub alergicznego nieżytu nosa. 
• Przeciwwskazania: nadwrażliwość na ibuprofen lub którąkolwiek substancję pomocniczą leku; u pacjen-
tów, u których po przyjęciu kwasu acetylosalicylowego lub innych niesterydowych leków przeciwzapalnych 
(NLPZ) występowały kiedykolwiek w przeszłości objawy alergii w postaci kataru, pokrzywki lub astmy oskrze-
lowej; czynna lub w wywiadzie choroba wrzodowa żołądka i (lub) dwunastnicy, perforacja lub krwawienie; 
skaza krwotoczna; ciężka niewydolność wątroby, nerek i (lub) serca, ciąża i okres karmienia piersią, jedno-
czesne przyjmowanie innych niesterydowych leków przeciwzapalnych; ciężkie zaburzenia układu sercowo-
-naczyniowego; tachykardia; nadciśnienie tętnicze; dławica piersiowa; nadczynność tarczycy; cukrzyca; jaskra 
z wąskim kątem przesączania; rozrost gruczołu krokowego; guz chromochłonny nadnerczy. • Podmiot odpo-
wiedzialny: US Pharmacia Sp. z o.o.

IBUPROM ZATOKI !
24 tabletki
(2 blist.po 12 szt.)

1 GARDŁO I CHRYPA

18,97*

TANTUM VERDE !
aerozol, 30 ml

Produkt leczniczy • Aerozol, 30 ml • Tantum Verde, 1,5 mg/ml Benzydamini hydrochloridum 
aerozol do stosowania w jamie ustnej i gardle. • Wskazania do stosowania: leczenie objawów (ból, 
zaczerwienienie, obrzęk) związanych ze stanem zapalnym jamy ustnej i gardła tj. w zakażeniach bak-
teryjnych i wirusowych, zapaleniu błon śluzowych po radioterapii, w stanach po zabiegach operacyj-
nych w laryngologii i stomatologii, a także po intubacji. • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na sub-
stancję czynną lub na którąkolwiek substancję pomocniczą. • Podmiot odpowiedzialny: Aziende 
Chimiche Riunite Angelini Francesco A.C.R.A.F. S.p.A. Viale Amelia 70, 00181 Rzym, Włochy.

GARDŁO I CHRYPA

Produkt leczniczy • Produkt leczniczy • Produkt leczniczy Aerozol, 30 ml 
aerozol do stosowania w jamie ustnej i gardle. • 

• Tantum Verde, 1,5 mg/ml Benzydamini hydrochloridum 
aerozol do stosowania w jamie ustnej i gardle. • Wskazania do stosowania: 
zaczerwienienie, obrzęk) związanych ze stanem zapalnym jamy ustnej i gardła tj. w zakażeniach bak-

Aerozol, 30 ml • Tantum Verde, 1,5 mg/ml Benzydamini hydrochloridum 
aerozol do stosowania w jamie ustnej i gardle. • Wskazania do stosowania: 

GARDŁO I CHRYPA

9,95*

FIORDA
30 pastylek

(wydawane z opakowania po 60 pastylek)

Suplement diety • Pastylki, 30 sztuk • Składniki produktu FIORDA® stanowią uzupełnienie diety 
osób z podrażnionym gardłem, które odczuwają: drapanie w gardle, dyskomfort wywołany wzmożo-
nym oddychaniem przez usta, suchość w gardle, chrypkę. • Producent: wyprodukowano w Szwajcarii 
dla Phytopharm Klęka SA, Klęka 1, 63-040 Nowe Miasto nad Wartą.

9,95*9,95*9

(wydawane z opakowania po 60 pastylek)

Suplement diety • Pastylki, 30 sztuk • Składniki produktu FIORDA® stanowią uzupełnienie diety 
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! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące 
działań niepożądanych i dawkowanie oraz informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź 
skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany zagraża Twojemu 
życiu lub zdrowiu.

*Cena detaliczna sugerowana przez  producenta w okresie trwania promocji lub do wyczerpania zapasów.

0,00*

 WITAMINY I MINERAŁY WITAMINY I MINERAŁY

29,99*

BODYMAX PLUS 50
60 tabletek*

BODYMAX PLUS
60 tabletek*

29,99*

BODYMAX ACTIVE
60 tabletek

WITAMINY I MINERAŁY

24,99*

Suplement diety • Tabletki, 60 sztuk • Preparat przeznaczony jest dla osób dorosłych, a zwłasz-
cza kobiet po 30 r.ż. Stanowi źródło naturalnego wapnia z muszli ostryg oraz witaminy D. Wapń 
i witamina D: -  potrzebne są do utrzymania zdrowych i mocnych kości oraz zębów; - wapń przyczynia 
się do prawidłowej pracy mięśni i krzepnięcia krwi;  -  witamina D pomaga w funkcjonowaniu układu 
odpornościowego oraz w utrzymaniu prawidłowego poziomu wapnia we krwi; -  Pomaga w utrzy-
maniu zdrowych kości i zębów. Zalecane spożycie: 1 tabletka dziennie, najlepiej w trakcie posiłku. 
• Producent: Takeda Pharma Sp. z o.o.

VITRUM CALCIUM 1250
+ VITAMINUM D3

60 tabletek

VITRUM CALCIUM 1250

Suplement diety • Tabletki, 60 sztuk • Suplement diety Bodymax® Active został stworzony dla 
osób, które prowadzą aktywny, intensywny tryb życia i odczuwają zmęczenie fi zyczne i psychiczne. 
Preparat łączy siłę wyciągu z żeń-szenia z bogatym kompleksem witamin i minerałów. 
    • Zmniejsza zmęczenie i przywraca energię¹
    • Wspomaga sprawność fi zyczną i umysłową¹
    • Zmniejsza skutki intensywnego wysiłku fi zycznego¹

¹dzięki zawartości żeń-szenia

Suplement diety • Tabletki, 60 sztuk • Preparaty Bodymax łączą siłę wysokiej jakości wyciągu 
z żeń-szenia GGE® z bogatymi zestawami witamin i minerałów. - Zmniejszają zmęczenie i przywra-
cają energię1, - Wspomagają sprawność fi zyczną i umysłową1,  - Wspomagają naturalne siły obronne 
organizmu1.
1 dzięki zawartości żeń-szenia.
* 60+20 tabletek w prezencie do wyczerpania stanów

ŻYWIENIE MEDYCZNE

6,98*

NUTRIDRINK 
TRUSKAWKA, CUBITAN, JUICE STYLE

TRAWIENIE

11,87

VERDIN COMPLEXX 
30 tabletek 

Suplement diety • Tabletki, 30 sztuk• Suplement diety, to kompleksowa pomoc dla układu trawiennego. To specjali-
styczna kompozycja o podwójnym działaniu skoncentrowanych wyciągów z karczocha oraz rozmarynu.• Wyproduko-
wane we Francji dla: UE dla USP Zdrowie Sp. Z o.o., ul.Poleczki 35, 02-822 Warszawa..

NADKWAŚNOŚĆ I ZGAGA

9,96*

Produkt leczniczy • Kapsułki, 14 sztuk • Skład: 1 kapsułka zawiera 20  mg omeprazolu. Lek za-
wiera 177 mg laktozy. • Wskazania: leczenie objawów refl uksu żołądkowo-przełykowego (np. zgagi i 
zarzucania kwaśnej treści żołądkowej) u dorosłych.  • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na omepra-
zol, podstawione benzoimidazole lub na którąkolwiek substancję pomocniczą. Omeprazolu nie należy 
stosować jednocześnie z nelfi nawirem. • Podmiot odpowiedzialny: Sandoz GmbH, Biochemiestrasse 
10, 6250 Kundl, Austria. • Informacja o produkcie: Sandoz Polska Sp. z o.o., ul. Domaniewska 50 C, 
02-672 Warszawa

ORTANOL MAX !
14 kapsułek

ORTANOL® MAX – POZBĄDŹ 
SIĘ ZGAGI NA DŁUŻEJ

Sygnatura: ORTM/002/01-2018

Ortanol® MAX – Pozbądź się Zgagi na dłużej!1

    • Lek nowszej generacji2

    • Działa szybko i długo1

    • Wystarczy 1 tabletka na dobę1

Suplement diety• 125 ml • Nutridrink– do postepowania dietetycznego w niedożywieniu związanym z chorobą, w tym: 
- w okresie rekonwalescencji po operacjach, - w przygotowaniu do zabiegów, np. koloskopii, - w anoreksji, - w niezamie-
rzonej, nadmiernej utracie masy ciała.Cubitan – do postepowania dietetycznego w niedożywieniu związanym z chorobą, 
w tym: - dla pacjentów z po udarze w fazie przewlekłej z odleżynami, - dla pacjentów z trudno gojącymi się ranami, np. 
odleżyny, stopa cukrzycowa, owrzodzenie żylne goleni. Nutridrink Juice Style - do postepowania dietetycznego w nie-
dożywieniu związanym z chorobą, w tym: - choroba Parkinsona, - zapalenie i marskość wątroby. Nutridrink, Cubitan, 
Nutridrink Juice Style – żywość specjalnego przeznaczenia medycznego. Do postępowania żywieniowego w niedoży-
wieniu związanym z chorobą. Stosować pod nadzorem lekarza. • Podmiot odpowiedzialny: Nutricia Polska Sp. z o.o., 
ul. Bobrowiecka 8, 00-728 Warszawa.

SUPLEMENT DIETY

SUPLEMENT DIETY

1 ChPL Ortanol MAX; 
2 Lars Olbe, Enar Carlsson and Per Lindberg, A Proton-Pump Inhibitor expedition: The case histories of omeprazole and esomeprazole, February 2003, 
Volume 2, strony: 132-139; Michael Williams, Jeffrey B. Malick, Drug Discovery and Development, 1987, s. 106
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! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące 
działań niepożądanych i dawkowanie oraz informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź 
skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany zagraża Twojemu 
życiu lub zdrowiu.

! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące 
działań niepożądanych i dawkowanie oraz informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź 
skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany zagraża Twojemu 
życiu lub zdrowiu.

*Cena detaliczna sugerowana przez  producenta w okresie trwania promocji lub do wyczerpania zapasów.

SEN JAMA USTNA

WZROK

21,98* 9,99*

29,99*

NUTROF TOTAL Z WIT. D3
30 kapsułek

Suplement diety • Kapsułki, 30 sztuk • Zawiera luteinę i zeaksantynę w przebadanej proporcji 
5:1, kwasy omega-3, wyciąg z winogron zawierający 5% resweratrolu oraz witaminy i minerały, m.in. 
cynk, który wspiera prawidłowe widzenie. Dodatkowo został wzbogacony o witaminę D3. To wszyst-
ko w małej, łatwej do połknięcia kapsułce. • Producent: Thea Polska Sp. z o.o.

Produkt leczniczy • Płyn do stosowania w jamie ustnej, 25 g • Skład 100 g: wyciąg płynny złożony (0,65:1) z: ko-
szyczka rumianku (Matricaria recutita L.), kory dębu (Quercus spp.), liścia szałwii (Salvia offi cinalis L.), ziela arniki (Arnica 
montana L.), kłącza tataraku (Acorus calamus L.), ziela mięty pieprzowej (Mentha piperita L.), ziela tymianku (Thymus 
spp.) (2/2/2/1/1/1/1) - 50 g. Rozpuszczalnik ekstrakcyjny: etanol 70% (V/V). Benzocainum - 2 g. Substancja pomocnicza 
o znanym działaniu: etanol. Produkt zawiera 35 - 45% (V/V) etanolu (alkohol). • Wskazania do stosowania: lek stoso-
wany tradycyjnie w stanach zapalnych jamy ustnej i dziąseł, aftach, odleżynach jamy ustnej (po protezach zębowych), po-
mocniczo w parodontozie. Produkt leczniczy stosowany tradycyjnie, którego skuteczność w wymienionych wskazaniach 
opiera się wyłącznie na długim okresie stosowania i doświadczeniu. • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na substancje 
czynne oraz arnikę, rumianek lub inne rośliny z rodziny astrowatych (Asteraceae, dawniej złożonych Compositae), miętę, 
korę dębu, liść szałwii, kłącze tataraku, tymianek, lub którąkolwiek substancję pomocniczą wymienioną w punkcie 6.1 
ChPL. • Podmiot odpowiedzialny: Phytopharm Klęka S.A. , Klęka 1, 63-040 Nowe Miasto nad Wartą. 

DENTOSEPT A  ! 
płyn, 25 gMELATONINA LEK-AM !

30 tabletek

Produkt leczniczy • Tabletki, 30 szt. • Skład: 1 tabletka Melatoniny LEK-AM zawiera 5 mg, 3 mg, 
1 mg melatoniny. • Wskazania: lek Melatonina LEK-AM Melatonina jest wskazany jako środek po-
mocniczy w leczeniu zaburzeń rytmu snu i czuwania np. związanych ze zmianą stref czasowych lub 
w związku z pracą zmianową. Lek ułatwia także regulację zaburzeń dobowego rytmu snu i czuwania 
u pacjentów niewidomych. • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na substancję czynną lub na którą-
kolwiek substancję pomocniczą. Melatoniny nie należy stosować po spożyciu alkoholu oraz w okresie 
ciąży lub laktacji. • Podmiot odpowiedzialny: Przedsiębiorstwo Farmaceutyczne LEK-AM Sp. z o.o. 
ul 0strzykowiza 14A 05-170 Zakroczym.

1 POTENCJA Układ moczowyUKŁAD MOCZOWY

13,99*

9,99*
Produkt leczniczy • Tabletki, 30 sztuk • Nazwa powszechnie stosowana substancji czynnej: 
Furazidinum. Dawka substancji czynnej lub stężenie substancji czynnej: 1 tabletka zawiera: 100 
mg furazydyny (Furazidinum). • Wskazania do stosowania: zakażenie dolnych dróg moczowych. 
• Przeciwwskazania: nadwrażliwość na substancję czynną, inne pochodne nitrofuranu lub którą-
kolwiek substancję pomocniczą, pierwszy trymestr ciąży, w okresie donoszonej ciąży (od 38. tygo-
dnia) i porodu, ze względu na ryzyko niedokrwistości hemolitycznej u noworodka, dzieci i młodzieży 
poniżej 15 roku życia, niewydolność nerek (klirens kreatyniny poniżej 60 ml/min lub podwyższone 
stężenie kreatyniny w surowicy), rozpoznana polineuropatia, np. cukrzycowa, niedobór dehydroge-
nazy glukozo-6-fosforanowej. • Podmiot odpowiedzialny: Adamed Consumer Healthcare S.A., 
Pieńków 149, 05-152 Czosnów.

UROFURAGINUM MAX !
30 tabletek

UROFURAGINUM MAX 

MAXON ACTIVE !
4 tabletki

Produkt leczniczy • Tabletki, 4 sztuki  • Dawka substancji czynnej lub stężenie substancji czynnej: 1 tabletka zawie-
ra 25 mg syldenafi lu w postaci syldenafi lu cytrynianu. • Wskazania do stosowania: do stosowania u dorosłych mężczyzn 
z zaburzeniami erekcji, czyli niezdolnością uzyskania lub utrzymania erekcji prącia wystarczającej do odbycia stosun-
ku płciowego. W celu skutecznego działania produktu leczniczego MAXON ACTIVE niezbędna jest stymulacja seksualna. 
• Przeciwwskazania: nadwrażliwość na substancję czynną lub na którąkolwiek substancję pomocniczą. Ze względu na wpływ syl-
denafi lu na przemiany metaboliczne, w których biorą udział tlenek azotu i cykliczny guanozynomonofosforan nasila on hipotensyjne 
działanie azotanów. Przeciwwskazane jest zatem równoczesne stosowanie syldenafi lu z lekami uwalniającymi tlenek azotu (takimi 
jak azotyn amylu) lub azotanami w jakiejkolwiek postaci. Jednoczesne stosowanie inhibitorów PDE5, w tym syldenafi lu, i leków pobu-
dzających cyklazę guanylową, takich jak riocyguat, jest przeciwwskazane, ponieważ może prowadzić do objawowego niedociśnienia 
tętniczego. Produktów leczniczych przeznaczonych do leczenia zaburzeń erekcji, w tym syldenafi lu nie należy stosować u mężczyzn, 
u których aktywność seksualna nie jest wskazana (np. pacjenci z ciężkimi chorobami układu sercowo-naczyniowego, takimi jak nie-
stabilna dławica piersiowa lub ciężka niewydolność serca). Produkt leczniczy MAXON ACTIVE jest przeciwwskazany u pacjentów, 
którzy utracili wzrok w jednym oku w wyniku niezwiązanej z zapaleniem tętnic przedniej niedokrwiennej neuropatii nerwu wzrokowego 
(ang. Non-arteritic anterior ischaemic optic neuropathy, NAION) niezależnie od tego, czy miało to związek, czy nie miało związku 
z wcześniejszą ekspozycją na inhibitor PDE5. Nie badano bezpieczeństwa stosowania syldenafi lu w następujących grupach pacjen-
tów: pacjentów z ciężką niewydolnością wątroby, hipotonią (ciśnienie krwi < 90/50 mmHg), po niedawno przebytym udarze lub zawa-
le serca, oraz ze stwierdzonymi dziedzicznymi zmianami degeneracyjnymi siatkówki, takimi jak retinitis pigmentosa (niewielka część 
tych pacjentów ma genetycznie uwarunkowane nieprawidłowości fosfodiesterazy siatkówki). Stosowanie syldenafi lu u tych pacjentów 
jest przeciwwskazane. • Podmiot odpowiedzialny: Adamed Sp. z o.o., Pieńków 149, 05-152 Czosnów. 

29,99*

HIGIENA INTYMNA

19,95*

Produkt leczniczy • Saszetki, 10 sztuk • Wskazania do stosowania: leczenie dolegliwości 
i objawów (ból, pieczenie, świąd, upławy, zaczerwienienie, obrzęk) w: przebiegu zapalenia sromu 
i pochwy, przebiegu zapalenia szyjki macicy różnego pochodzenia, również po chemio- i radioterapii, 
profi laktyce przed- i pooperacyjnej w ginekologii, połogu. • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na 
substancję czynną lub na którąkolwiek substancję pomocniczą wchodzącą w jego skład. • Podmiot 
odpowiedzialny: Aziende Chimiche Riunite Angelini. 

TANTUM ROSA !
10  saszetek

TANTUM ROSA 


